

ДЕЛОВАЯ ЖЕНЩИНА

В современную жизнь вместе с офисами, банками и биржами прочно вошел термин "деловая женщина". Журналы и газеты пестрят статьями о бизнес-леди, которые наравне с мужчинами делают политику в области финансов и экономики. На наш взгляд из провинции, эти статьи могут показаться неправдоподобными, а "леди" - нереальными. То есть все это атрибуты кипучей жизни столиц и заграницы. Но мнение может измениться, если поближе познакомиться с нашей коллегой Любовью Петровной Олекминской.

В 1972 году пришла на городскую телефонную станцию высокая беленькая тоненькая девочка с нежным голосом - Люба Королева - и начала работать в автозале. Пришлось учиться с малого: пыль протирать с оборудования, на справочном отвечать и телефоны проверять в бюро ремонта. Но пытливым ум и трудолюбие звали к большему.

Хотелось работать не просто хорошо, а лучше всех. И пошла наша Люба учиться в техникум связи, а затем и в институт. В те не столь уж давние времена, когда еще не появились в нашей жизни видеомэгафоны, персональные компьютеры и телевизоры на 10 и более каналов, отдыхали мы совсем по-другому. Много общались друг с другом, пели, танцевали, занимались спортом, проводили вечера отдыха, ходили в походы. На одном из таких вечеров и приглянулись друг другу Люба и Николай. Вскоре поженились, родилась дочь - Диана.

Трудно было молодой семье, два студента... Один учится на дневном, другая - заочно, поэтому Люба самоотверженно решает оставить свой институт и создать условия для учебы мужу. А на работе тем временем она становится одним из лучших электромехаников, уважаемым в коллективе человеком, профоргом. Но нежелание стоять на месте заставляет идти вперед, то есть вновь поступить учиться, теперь уже в Высшую школу профсоюзного движения. После завершения учебы Любе, конечно же, хочется найти применение всем полученным знаниям, работа на телефонной станции уже не приносит удовлетворения. Здесь начинается другой путь, другие ступеньки: инженер по охране труда, инженер по организации производства, главный бухгалтер. Затем вновь учеба, уже в современных условиях и на современном уровне - в Академии народ-

ного хозяйства при правительстве РФ.

Вот так, благодаря своему необычайному трудолюбию и твердости характера Любовь Петровна Олекминская стала современным руководителем - заместителем директора Первоуральского филиала ОАО "Уралтелеком".

Сейчас вместе с директором, главным инженером и ведущим экономистом в наше непростое время и в тяжелейших экономических условиях, как всегда увлеченно, скрупулезно и качественно делает Любовь Петровна свое дело. Делает не хуже, чем заграничная или столичная бизнес-леди...

Когда-то в юности мечтала Люба поехать в Москву на комсомольский съезд. Получилось по-другому, но ничуть не хуже...

Мы гордимся, что из наших рядов выдвинулся такой деловой, современный руководитель. Молодежи есть на кого равняться и к чему стремиться. 4 мая у нее был день рождения. Коллектив всех городских телефонных станций: АТС-2, АТС-3, АТС-4 и АТС-5, поздравляя Любовь Петровну, желает не останавливаться на достигнутом в карьере, а также чтобы все было хорошо в счастливой семье.

Л. МАСЛЕННИКОВА,
начальник
станционного участка ГТС.